

这人和人的差距咋就那么大呢?

泰安兄弟中双色球547万两人均分

2013年3月5日,双色球第2013025期一等奖花落我市。喜获这注500多万一等奖的大奖得主是两位先生,两人是远房亲戚关系。面对大奖他们表示金钱不会冲淡兄弟感情,奖金将平分。

两人的中奖经过非常有戏剧性。王先生(化名)来自乡镇,他做生意赔了钱,专门到城里找亲戚李先生(化名)合计办法。时近中午,李先生在财源街找了个饭店,请王先生喝酒解恼想办法。俩人都喝得略有醉意,饭后在街上边走边琢磨还能再做什么。走到财源小学门口的37090126号投注站

时,李先生便吵着要买彩票。王先生说哪还有钱买啊。李先生豪爽地大手一挥说:“没事!你选号,我掏钱。”王先生于是借着酒劲顺手选了8个红球号,1个蓝球号。打出来的彩票,李先生就顺手放自己兜里了。事办完后,王先生也就回乡镇了。

因为当时是喝了酒后买的彩票,双

色球开奖后,李先生直到后来看到新闻报道时才发现这张彩票中一等奖。由于他们购买时采用了8个号码的红球复式投注,该张彩票注有,一中一串。不仅包括了当期高达5431843元的一等奖,而且还中得三等奖12个,四等奖15个,所获奖金合计高达547万元。李先生激动不已,第一时间打电话通知王先生,告诉他中奖了,让他马上赶到城里来。

王先生接到李先生的报喜电话时,还不晓得中了这么巨大的一笔奖金,直到赶到城里后,才知道原来是500多万元。两人一共来到福彩中心兑奖,并表示奖金将平分。王先生连说,这钱来得太是时候了。本来做生意赔了钱,心里着急上火的,现在好了,不光窟窿能补上,孩子的婚房也有着落了。李先生则表示,现在做生意难,有了这笔钱周转,自己的生意会顺利许多。福彩事业本身是一项爱心事业,自己也想在能承受的范围内,为公益慈善出一份力。



江苏情侣中双色球583万男友独吞

近日,据安徽卫视消息,在江苏宜兴的一对小情侣,因为一张双色球583万的巨奖彩票,两人不仅反目成仇,而且还要对簿公堂。

2012年11月24日,周小姐晚上和吴军(即周小姐的男友)及他的战友吃了顿火锅,随后来到一家福彩店买彩票,吴军的战友先买了10块钱双色球,周小姐自己也掏出20块钱,因为从没有买过,彩票店老板建议她随机选10注,周小姐介绍说:有一组号码蓝球是14,我说要不就改个15吧,改完之后我出了票我就把两张彩票给了我男朋友了(吴军)。

第二天晚上开奖后,吴军告诉周小姐没中奖,对此周小姐也并没有在意,然而不久吴军就开始买豪车,出手阔绰,得知周小姐要开一家烧烤店,还主动提出要借20万给她。直到2013年初一次无意的聊天中,周小姐得知,去年11月



周小姐



吴军(周小姐男朋友)谈中奖彩票

期的变化,周小姐开始怀疑是自己买的彩票中了大奖,而奖金却被吴军冒领了。面对镜头,吴军表示自己的确中了一等奖,但这张彩票是自己花钱买的。吴军说:我正好过去,看见那边有个彩票店,买了之后谁知道就中了。反正两张彩票都在自己手中,这是不争的事实。

彩票究竟是谁买的,安徽卫视记者来到中出巨奖的彩站,而彩票店老板介绍,当天大约晚上七点半的时候,两男一女来到店里,而彩站老板直言是女的买的,并且当时拿出了20块钱。而从江苏福彩省中心传来的消息,2012年11月27日,有人领走了583万元巨奖,但中奖者的身份不便透露。目前周小姐已经将吴军告上法院。

建议:如何避免彩票不记名引起的纠纷

彩票大奖的奖金,少则几十万上百万,多则几千万上亿元,这未免让人羡慕甚至是眼馋。由于彩票不记名、不挂失的特点,别人的中奖彩票一旦拿在自己手中,这对每个人都是一个考验。因为一张小小的彩票,因为大奖而引发纠纷,甚至对簿公堂是谁都不想看到的结果。那么如何避免这种事情的发生呢?福彩中心在这里提醒广大彩票

爱好者,彩票是不记名、不挂失的,请切实保管好自己的彩票。

《彩票管理条例》第二十五条中规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,彩票品种的规则规定需要出示身份证件,还应当出示本人身份证件。这里的“彩票中奖者”,是指按彩票游戏规则获得中奖资格

的彩票持有人。彩票不记名,不挂失,彩票兑奖机构只认定中奖彩票持有者为彩票中奖者,而无须调查了解彩票持有者手中的中奖彩票是否为其本人亲自购买,是否是用自己的钱购买,是否是请别人代为购买等情况。

在现有的法规政策下,以上的纠纷是可以避免的,请彩友们多加注意,做到以下两点。

一、签署书面奖金分配协议。联合购彩的应尽量用书面形式详细约定风险如何分担和收益如何分享,形成一份具有法律效力的协议书,并妥善保存好合买的彩票。由于《彩票管理条例》规定大奖兑付需要出示并登记身份证件,联合购彩中大奖时应委托一人进行兑奖,签署书面奖金分配协议,必要时可以进行公证。

二、签名区中签名。为了防止遗失和盗用,投注者可以在电脑彩票背面的签名区中签名,以便日后出现纠纷时可以作为拥有彩票所有权的证明。丢失了彩票的彩民朋友如果有证据证明丢失的彩票是自己的,可以采取到公安机关报案(如被盗,被抢),到法院起诉(如丢失)等途径来维护自己的合法权益。

肥城小伙传递正能量 买彩中奖不忘献爱心



因为500万元奖金的归属泛起风波,是对人性的考验,美丑立现。而泰安肥城的一位爱心小伙,买福彩中奖后不忘奉献爱心,传递正能量,则闪现了人性的光辉,让人钦佩。

4月1日,泰安肥城一位80后小伙子,来到泰安市福彩中心领取“群英会”2万元奖金。领奖时,他主动表示捐款600元,委托市福彩中心帮助社会上的弱势群体。这位腼腆帅气的小伙子执意

不肯接受采访,他只是淡淡地说了一句:“这没什么。”他的善举感动了在场的每一名工作人员。虽然他捐款的数额并不是太高,但却充分体现了一名福彩彩友的炽热爱心。他的善举,恰恰体现了福彩彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。购彩本

身已是为中国公益和慈善事业做出了贡献,中奖后彩友自发捐款,更彰显了福彩公益、慈善理念,令人肃然起敬。

中国福利彩票所筹集的福彩公益金为社会公益和福利事业做出了巨大的贡献。广大热爱福彩、富有爱心的彩友在奉献自己的力量,他们所传递的正能量,不仅温暖了弱势群体的心灵,还带动了社会各界向弱势群体伸出援助之手,使爱心聚沙成塔,凝聚在一起形成了一股强大的正能量,形成了一股不可忽视,推动社会进步的慈善力量。

(陈梅君)



图中中奖彩票

七乐彩改变命运 负翁逆转变富翁

大奖得主的梁女士在领取了264万元七乐彩大奖后,夫妻二人能安安稳稳踏踏实实了。问其缘由,话要从头说起。

原来梁女士的婆婆患病多年,在婆婆患病期间,梁女士和丈夫一边悉心照料婆婆一边辛勤工作,十分操劳。梁女士的家庭并不富裕,为婆婆手术和治疗花光了小两口的全部积蓄,还欠下了不少债务。夫妻俩因此一筹莫展,最后他俩商量决定,每月的收入除了给婆婆治病以及日常开销外,还留出一部分用于投注福利彩票。他们期待有一天能够幸运中得大奖,以此缓解家中的经济压力。因为丈夫工作忙,购买彩票的任务就交给了妻子。

又是一期“七乐彩”开奖日,梁女士有事晚归,路过福彩投注站时,她便走进投注站,请销售员帮她机选了3注“七乐彩”。第二天,梁女士下班路过前一晚买彩

的投注站时,看到投注站喜气盈门,挂出了“站内喜中264万元‘七乐彩’头奖”的横幅。梁女士心想:“不知是谁这样的好运气啊?”回到家中,梁女士就把投注站中出大奖的事情告诉了丈夫,丈夫听后和妻子一样很是羡慕。当他得知妻子买的彩票还没有对奖,便和妻子一起打开电脑认真核对。刚对完彩票上的第一注号码,夫妻俩就热泪盈眶。他们赶紧又反复核对了几遍,最后梁女士终于确认原来那位中得264万元大奖的幸运得主竟是自己!两个人捧着彩票百感交集,泪流满面。

领奖时梁女士说:“因为婆婆生病我们欠了不少债,我和丈夫压力很大经常失眠。别人中得大奖都激动地彻夜未眠,可我们那晚知道了中大奖后,感觉心里的大石头终于落了地,反而安安稳稳地睡了一个踏实觉!”

开奖详情

3月29日,第2013035期开出一等奖1注,每注奖金259.8万元,中奖地:江西
4月1日,第2013036期开出一等奖2注,每注奖金118.5万元,中奖地:山东滨州、江西

3月28日,第2013035期开出一等奖3注,每注奖金500万元,中奖地:浙江1注 湖北1注 广西1注。山东中出1注二等奖

3月31日,第2013036期开出一等奖9注,每注奖金753.6万元,中奖地:北京1注 辽宁1注 江苏2注 安徽1注 广东2注 贵州1注 新疆1注。山东中出7注二等奖
截止2013036期,双色球奖池超1.18亿元。2元可中1000万元!



“投注双色球幸运奖上奖”活动开始领奖啦

山东省福彩中心开展的“投注双色球 幸运奖上奖”活动抽奖中,泰安共有29位彩友获得1000元的幸运奖金,其中4人还获得了“游北京,走近双色球”的资格。

获奖彩友陆续来到福彩中心兑奖处领取属于自己的幸运奖。根据活动规则,获得“幸运奖上奖”的彩友还有机会获得“游北京,走近双色球”的资格,有4位彩

友获得这份双重幸运奖,彩友刘先生就是其中一位幸运儿。

刘先生说,他一直就喜欢采用复式的方式投注“双色球”,每期的投注额都在几十元。看到福彩中心开展这次活动后,觉得正好可以参与一下试试运气,于是就把活动期间的彩票都攒了下来参与抽奖。当福彩中心工作人员打电话通知他不仅获得了1000元

的奖金,还获得了“游北京 走近双色球”的资格时,他有点不相信自己的运气有这么好。

“能获得双重幸运奖非常高兴,以前参加过走近双色球活动的彩友介绍了双色球摇奖的情况,但还是觉得比较神秘,一直想自己能有个机会亲自去看一下,这次愿望终于实现了。”刘先生说。(市福)